

3 дела месяца



QR-коды помогут сделать пожертвование быстро: для этого наведите камеру телефона на код рядом с нужным объявлением

Каждый месяц «Фома» выбирает 3 просьбы о помощи, где именно сейчас требуется наше общее участие.

1

Леону необходимо круглосуточное медицинское сопровождение

Леону 19 лет. Он любит вспоминать о своем раннем детстве — добром и беззаботном, когда рядом была мама, а еще о своих бабушке и дедушке, о даче и поездке на море. Только вот о том, что было после, Леону вспоминать трудно. Врачи обнаружили у него неизлечимую болезнь, а в шесть лет мальчик попал в детский дом-интернат...

У Леона миодистрофия Дюшенна, при которой постепенно перестают функционировать все мышцы тела. Сегодня парень практически полностью обездвижен: он может пошевелить только пальцами рук и повернуть голову. При этом Леон обладает прекрасной памятью и неординарным умом, увлекается 3d-моделированием, конструированием и робототехникой.

В настоящее время Леон живёт в Свято-Софийском социальном доме. Маме трудно за ним ухаживать, а здесь он находится под постоянным присмотром специалистов, окруженный заботой и вниманием. Они подобрали для молодого человека поддерживающую терапию и необходимые аппараты, которые помогают ему дышать. Для Леона некоторые из сотрудников социального дома стали добрыми наставниками, наполняющими жизнь радостью. Парень

теперь более открытый и общительный. Хочет позвать на день рождения друзей, строит планы на будущее и выбирает профессию!

Чтобы Леон и дальше получал квалифицированную помощь, **необходимо собрать 570 240 рублей.** Ведь качественный уход, лекарства и все расходные материалы к медицинским приборам стоят немалых средств.



Как помочь:

Самый быстрый способ — отправить СМС на номер 7715 со словом «Друзья» и любой доступной для вас суммой. Например, «Друзья 500».

Также вы можете сделать пожертвование на сайте фонда «Мои друзья»: ▼▼



Вы помогли арендовать квартиру больным

В августовском номере журнала мы рассказывали вам о благотворительном фонде AdVita, который работает в Петербурге и помогает людям с онкологическими заболеваниями. Помимо лекарственной помощи, оплаты операций и лечения, фонд арендует квартиры для пациентов местных больниц. Это люди из самых разных регионов России. Их лечение может длиться месяцами, при этом многим не нужно лежать в больнице. Но жить в шаговой доступности от нее — необходимо. А откуда взять средства на жилье, когда всё уходит на лечение? На помощь таким людям как раз приходит фонд AdVita. Ежемесячно он оплачивает аренду 20 квартир примерно для 80 пациентов. И благодаря вашим пожертвованиям удалось оплатить месяц аренды одной квартиры для семи человек, двое из которых — дети 9 и 14 лет. Большое спасибо!

СПАСИБО

2

Поможем Платону восстановиться после ДТП

Платон Кашин — юный спортсмен, ему 9 лет. Он всегда хотел стать похожим на 23-кратного олимпийского чемпиона по плаванию Майкла Фелпса. Мальчик даже занимался в школе Олимпийского резерва в родном городе Ростове-на-Дону. Но серьезная травма в одночасье поставила под угрозу не только надежды и мечты Платона, но и его жизнь. В марте этого года мальчика сбила машина.

Был первый день школьных каникул, и Платон радовался возможности больше плавать в бассейне, гулять и играть с друзьями. А вместо этого попал в больницу с тяжелой черепно-мозговой травмой и ушибом грудной клетки. Три недели он пролежал в коме, а потом началось долгое восстановление. Сейчас мальчику требуется качественная реабилитация в специализированном центре в Московской области. **Ее стоимость 2 367 040 рублей.** Конечно, родители стараются изо всех сил, чтобы

помочь сыну снова встать на ноги и вернуться к здоровой активной жизни, но поддержка им просто необходима. Семья Кашиных обратилась за помощью в фонд «Дети Ярославии».



Как помочь:

Самый быстрый способ — отправить СМС на номер 3434 со словом «Ярфонд» и любой суммой пожертвования. Например, «Ярфонд 350».

Также вы можете сделать пожертвование на сайте фонда «Дети Ярославии»



Агнии нужна реабилитация, чтобы научиться ухаживать за собой и быть самостоятельной

3

Улыбчивая и очень обаятельная Агния — или Агуша, как ее ласково называют родные, — третий ребенок в дружной семье. Так вышло, что через полгода после рождения она стала заметно отставать в развитии, а вскоре врачи поставили ей диагноз — детский церебральный паралич.

Больше года семья Тихомировых искала оптимальную схему лечения для своей дочери. Благодаря совету знакомых Агуша оказалась в Марфо-Мариинском центре реабилитации детей с ДЦП. Здесь девочка проходит лечение уже несколько лет. В центре предлагают уникальную программу длительной реабилитации. Дважды в неделю ребенок занимается с тремя специалистами — физическим терапевтом, логопедом и эрготерапевтом — по часу с каждым. Важно, что на протяжении всего курса работают одни и те же люди: дети к ним привыкают, начинают любить и доверять. Те, кто проводят занятия, знают всю историю своих подопечных «от»

и «до» — исходные данные болезни, что происходит в настоящий момент и какие задачи должны быть решены дальше.

Агния уже научилась самостоятельно одеваться и есть. Сейчас ее учат причесываться — для нее это невероятно сложно. И это лишь малая часть большой и трудной работы.

Ежемесячно для занятий с Агушей **требуется 35 647 рублей.** Эти средства Марфо-Мариинский медицинский центр выделяет из собранных пожертвований. Только благодаря помощи дарителей Агния и другие ребята с ДЦП могут продолжать длительную реабилитацию. ☕.

Как помочь:

Самый быстрый способ — отправить СМС на номер 3434 со словом «Медцентр» и любой суммой пожертвования. Например, «Медцентр 100».

Также вы сможете сделать пожертвование на сайте Марфо-Мариинского медицинского центра «Милосердие»: »

